

С днем рождения, «Проталинка»!

День рождения организации - это своеобразный личный новый год «виновника торжества». 1 июня 2020 года отмечает свое трехлетие в новом статусе Государственного автономного учреждения социального обслуживания реабилитационный центр «Проталинка».

Для нас эти годы стали очень важными и ответственными, а главное, активными и победоносными в самых различных направлениях деятельности.

Высококвалифицированные специалисты «Проталинки» на протяжении всех лет работы ежегодно принимали участие в различных муниципальных, областных и всероссийских конкурсах. И становились их победителями и призерами. Например, Ирина Николаевна Коннова, Марина Юрьевна Зевик и Елена Анатольевна Шабанова были лучшими в ежегодном муниципальном конкурсе «Человек года» в номинации «Социальный работник года». Их фото-портреты были размещены на Доске почета «Гордость и слава Оренбурга».

Ирина Ильинична Мороз и Ольга Дмитриевна Михайлова стали победителями ежегодного областного конкурса «Лучший работник организации социального обслуживания Оренбургской области» в номинации «За творчество в работе».

В областном ежегодном смотре-конкурсе учреждений социального обслуживания Оренбургской области комплексные программы нашего реабилитационного центра «Руку мне дай!» и «Авто! Стоп!» заняли соответственно II и I места.

Мы постоянно укрепляем и совершенствуем нашу материально-техническую базу. Более 500 000 рублей направлено на приобретение компьютерной техники и программ для оснащения рабочих мест специалистов, работающих с детьми-инвалидами. Более миллиона рублей - на оборудование для проведения занятий по комплексной реабилитации, 240 000 рублей - на покупку спортивных тренажеров. На 360 000 рублей, полученных за победу в грантовом конкурсе компании «Газпром Нефть», оборудована музыкальная гостиная «Место встречи». В 2020 году более трех миллионов рублей планируем направить на приобретение нового оборудования для работы с детьми-инвалидами.

За три года более 1 000 ребятшек получили в «Проталинке» высококвалифицированную помощь и поддержку. Ответственно и серьезно, а главное, с любовью сотрудники «Проталинки» помогают детям преодолевать их физические, психологические и эмоциональные проблемы. Всестороннему развитию воспитанников способствуют и выездные экскурсии, на которые мы вывозим детей на собственном микроавтобусе «Газель». Транспортное средство появилось в «Проталинке» 1 февраля



2019 года в рамках реализации государственной программы «Социальная поддержка граждан Оренбургской области».

Во время выездных мероприятий наши воспитанники познакомились с самыми значимыми местами Оренбурга и его достопримечательностями, побывали в Музее пожарного дела, в планетарии, в Музее космонавтики, в театре кукол «Пьеро», посетили живой уголок Детского эколого-биологического центра и музей ИЗО.

Успехи в работе нашего центра объясняются еще

и тем, что «Проталинка» никогда не рассматривала своих воспитанников отдельно от их семей. Мы уделяем работе с родителями огромное внимание. Ведь только совместными усилиями можно достигнуть положительного результата в реабилитации ребенка.

Поздравляю всех сотрудников, воспитанников и их родителей с днем рождения «Проталинки»! Желаю здоровья, успехов и незабываемых встреч!

Людмила ПАИНА, директор ГАУ СО «Реабилитационный центр «Проталинка».